

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

摘脾手术后，胆囊“不见了”

患者家属怀疑医院误切，医院称两个脏器一左一右，误切几乎不可能

本报记者 于飞

手术后身体不好，患者家属怀疑医院在进行脾摘除手术时，误将患者王女士的胆囊切除。27日上午，家属将王女士抬到了青医附院海阳分院的大院内，并声称让医院还个公道。与医院保安推搡过程中，王女士的家人将一名保安的脸抓伤。这到底是怎么回事？记者进行了调查。

患者家属 >>

术后身体不好，超声波测不到胆囊

27日上午，70多岁的患者王女士被家人抬到了青医附院海阳分院的大院中，她的儿子、儿媳和女婿拉起了横幅，大喊让医院还公道，医院保安出来维持秩序，双方推搡过程中，王女士的儿媳将一名保安的脸抓伤。随后，海阳方圆派出所的民警赶到现场处理。

王女士儿媳的姐姐孙女士介绍，去年6月份，王女士因为脾肿大入院治疗，将脾切除后出院，可是出院后身体一直不好，浑身无力，没有食欲，他们去威海市立医院检查，超声波检测结果是未见正常的胆囊结构。王女士的家人一下子慌了，做个手术怎么胆囊不见了？手术前，也就是2013年6

月15日在青医附院海阳分院做的超声波检测，还显示“胆囊无明显肿大，实质回声较均衡”。于是，他们便找到了青医附院海阳分院，“我们想好好跟医院谈谈，可是医院一直不肯见我们，我们都是农民，在没办法才来闹的。”孙女士说。

记者看到，在3月17日威海市立医院出具的诊断书上，有一项是“胆囊窝内未见正常的胆囊结构”。王女士的家人说，王女士只做过这一次手术，身上只有一处刀疤，现在身体里的胆囊不见了，他们怀疑是青医附院海阳分院在为王女士进行脾切除手术时，误将王女士的胆囊也切除了。

医院 >>

脾在左胆在右，误切可能性极小

青医附院海阳分院医务科于科长告诉记者，医院在进行脾切除手术后，将手术中切除的部分拿给家属看了，其中并没有胆囊。而且脾位于人体腹腔左侧，胆囊位于腹腔右侧，“两个离得太远，误切的可能极小，几乎是不可能的。”于科长说。

于科长介绍，20日上午王女士的家人来找过医院，医务科当时回复说了解一下情况，然后约定24日双方再见面。24日王女士的家人来到医院后，普外科的谭主任向他们解释了手术的情况，当时并没有切除王女士的

胆囊。

“双方面对面交流的时候，他们只说患者的胆囊不见了，并没有提供相关的资料证据。”于科长说，王女士的家人也没有将后来的诊断报告给他们看，不清楚王女士现在的身体状况，建议他们去权威部门进行检测。

于科长说，超声波检测不到胆囊，并不代表胆囊被切除了，有的人胆囊萎缩或者粘连，超声波都可能检测不到，“手术已经这么长时间了，这期间发生的事很难说，但是我们当时的手术没有切除患者的胆囊。”



28日下午2时许，塔山隧道自北向南方向的一处广告牌掉落，侵占了整整一个车道。由于隧道内比较昏暗，过往车辆开到近前才能发现这个“拦路虎”从而紧急变道，存在较大的安全隐患。3时许，接到投诉的市政养管处工作人员及时赶来扶起广告牌，并进行了进一步处理。

本报记者 韩逸 摄影报道

出门忘了加油，高速路上趴窝

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 邱蕾 力华) 28日，龙口市民王先生驾车赶往烟台机场接机，由于马虎大意忘了提前给车辆加油，结果车辆在高速公路上趴了窝，幸好被荣乌高速公路蓬莱管理处路政队员及时发现，才得以重新上路。

28日下午2点左右，一辆轿车临时停靠在

荣乌高速183K+500M北侧紧急停车道内，司机站在路旁拨打电话，看上去焦急万分。

附近巡查的路政人员见状上前询问得知，司机王先生从龙口驾车到烟台机场接机，临行匆忙忘记加油，导致车子趴窝。了解情况后，路政人员立马赶到附近服务区加油站带上汽油前往救助，解了王先生的燃眉之急。

男子半夜坠海，快艇三分钟赶到施救

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 27日晚上11点左右，在滨海路栈桥附近，一男子掉到海里，市民拨打报警电话后，附近的快艇三分钟便赶到事发地点，将男子救起。

“晚上11点15分我接到了民警的电话，说栈桥附近有位男子落水了，我立马打电话给在月亮湾附近的值班船长，快

艇也就三分钟就到达了事发地。”东顺海上旅游开发有限公司负责人倪先生说。

“我从家里赶到事发地点后，民警和消防队员都已经赶到了现场，随后我们对该男子进行了现场急救，救护车也赶到了现场。”倪先生说，每年都在海边救起上百人，这种场面他已经很习惯了。落水男子救上来的时

候，已经口吐白沫，四肢僵直，他们赶快进行压胸抢救，吐出不少水，“小伙很幸运，要是再晚救上来一会儿，估计就很难抢救了。”倪先生说。

28日早上，记者在烟台山医院急救室见到了这位落水男子，医护人员称该男子已经脱离生命危险。

请张先生领取线索费20元

果香源创
祥府果香健康白酒
中国果香白酒领航者
吃海鲜 喝祥府 健康好口福
祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府
JISI 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦
地址：烟台市牟平区师范路426号 业务电话：4237199

骨关节为啥痛，氨糖缺乏导致软骨磨损！

氨糖99元团购活动报名开始了



健康软骨

氨糖，是人体自有的“关节修理工”，不仅是参与合成制造关节软骨和关节滑液的主要原料，而且可以刺激软骨细胞生成这些成分，进而生成新的关节软骨。

氨糖缺乏，会直接导致软骨细胞出现代谢异常，关节软骨弹性下降，不断退化和磨损，出现软化、糜烂、脱落，软骨下骨暴露，骨与骨之间直接接触，发生硬性摩擦，出现关节疼。

国际医学证明：氨糖对骨关节具有5大功能1修：促进软骨再生，修复损伤的关节软骨，使软骨面变得平滑、厚实有弹性，恢复关节正常的生理和运动功能；2补：合成、补充关节滑液，润滑关节软骨表面，减少骨关节间的磨擦及震动，从而减缓软骨退化；3清：抑制各种破坏软骨的酶的活性。

硫酸软骨素(CS)是目前医学证明的富含粘性物质的主要代表。从海洋生物中提取的硫酸软骨素可有效补充软骨要素蛋白多糖，吸收和保持软骨的水分，润滑关节，清除关节腔内的炎性物质，修复关节软骨，减轻关节疼痛、肿胀僵硬，被称为“关节软黄金”、“关节液体磁石”。氨糖配合硫酸软骨

素治疗效果国际流行“氨糖+软骨素”复合疗法，越来越多的研究证明，GS和CS联用效果更好。二者紧密联系，相辅相成，协同吸收，在治疗骨关节病时起到“1+1>2”的效果。

百合康氨糖硫酸软骨素钙胶囊，取自深海鲨鱼软骨，天然绿色，过30多道严谨工序，及严格的理化、微生物、稳定性、重金属、化学溶剂、农药残留检验，确保产品安全可靠。

氨糖适用人群：全身所有部位骨关节炎的治疗和预防：包括膝关节、髋关节、脊柱、肩、手和手腕、踝关节等。常见病症：包括膝骨关节炎、髋骨关节炎、骨质增生(骨刺)、颈椎病、腰椎间盘突出、髌骨软化、足、手、肘骨关节炎，及风湿、类风湿性关节炎引起的骨关节炎等。医生建议，不管有没有骨关节

炎症状，30岁以上的人都应该适当补充氨基葡萄糖。

文化宫西街的好心健康生活馆独家引进百合康氨糖现对本报读者推出99元/瓶团购价，还有买10赠2活动，仅限50个名额，报名电话

64042288

另外本店还有虾青素(99元买10赠5)、蜂胶、辅酶Q10(59元买10赠3)、紫苏油、叶黄素(99元买10赠2)核酸、蛋白粉(900克198元)、甲壳素、褪黑素、蓝莓、葡萄籽、小麦胚芽油、纳豆胶囊、玛卡、海狗油、富硒(49元买10赠5)、富硒锅、灵芝孢子粉、卵磷脂、螺旋藻等产品团购。各县市区免费发货。